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◆岩谷堂高等学校

身近にある“空のペットボトル”を単なるゴ
ミではなく資源として再利用するためのリ
サイクル促進運動を行いました。

ゴミも価値ある地域資産
「ペットボトルの地産地消」

メンバーの高校生からの“高校生の居場所が
ない”という声をテーマに、学校以外でも安心し
て勉強や遊びができる居場所づくりを行いました。

◆まちアカ第10期生２班
ほっとぷれいす

市のPRキャラクター“おうしゅうたろう”の顔型クッ
キー作りのイベントを開催することで、若い世代を
中心に市内外へ奥州市の魅力を発信しました。

◆まちアカ第10期生１班
奥州にございや

みんな大好きおうしゅうたろう

◆水沢高等学校②

デイサービス施設へ実施したアンケートの結果
で得られたニーズをもとに“手作りのおもちゃ”
を作成し、一緒に遊ぶことで子どもたちとの交
流や支援を行いました。

子供遊び改革

◆水沢高等学校①

道端の“ポイ捨てごみ”に着目し、実際に拾いな
がら場所ごとの量や種類を分析して、原因と傾
向について考察しました。

ごみ拾い

「協働のまちづくりフォーラム」

また、受講生の修了式も同日開催しました。
式では、一年間を通して地域課題の解決に向けて取り組んできた受講

生に市長より修了証書の授与、皆勤・精勤賞の表彰がされ、講師を務め
られた広田純一先生より労いの言葉が贈られました。
13名の受講生のみなさん、１年間お疲れ様でした。修了

おめでとうございます！！

３月２日(日)、江刺体育文化会館(ささらホール)にて多様な主体が地域課題の解決に向けて協
働することの必要性について市民の理解を深め、市民全体によるまちづくりをより一層推進すること
を目的に、「協働のまちづくりフォーラム」を開催しました。
今回は若者のまちづくりへの参画をテーマとした基調講演、岩手県立大学・市内高校生、協働の

まちづくりアカデミー(まちアカ)受講生による発表が行われました。

ファミリーサポート
◆水沢第一高等学校

子育て支援を行う“ファミリーサポートセン
ター”の会員登録数増加に向けた課題点と理
想とする支援の在り方を考えました。

若い世代がまちづくりに参画する地域の姿とは？
～全国的な動向からみる岩手・奥州の可能性～

◆岩手県立大学
地域創造教育プログラムを
通じた実践活動の報告

高校生が民生委員、福祉専門職の方と“地域
福祉について語り合うワークショップ”を行い、
世代を超えて意見や知識を交わしました。

協働のまちづくりアカデミー第10期生

修了式

◆一般社団法人いわて圏代表理事の佐藤柊平氏より若者の地域参画を促すためのポイン
トや、目指すべき奥州市のこれからの姿についてなどについてをご講義いただきました。行
政や市民活動団体のみならず、民間も一体となった主体的なまちづくりを行っていくことが
重要だとお話いただきました。



市では、地域課題の解決に向けて、市民公益活動団体が実施する事業
に対し補助金を交付します。現在、事業の事前相談を受け付けています。
制度の詳細や提出書類については、市ホームページまたは地域づくり推
進課までお問合せください。

＜編集後記＞
春到来の度に心躍るのは私だけでしょうか？（否、

皆さんもそのはず）。一方、春は気温や環境の変化
に慣れるのに時間がかかり、体調も崩しやすい季節
です。疲れたときは、お花見に出かけたり、美味し
いものを食べたりして、リフレッシュしながら無理
なくお仕事や活動を頑張っていきましょうね( ^)o(^ )

奥州市市民提案型
協働支援事業補助金の提案を受け付けます！

チャレンジコース
ステップアップ

コース
コラボレーション

コース

コースの特徴
「まずはやってみよう！」
という、団体の新たな活動
を後押しします。

補助率 １０／１０以内 ３／４以内 ４／５以内

補助上限額 ５万円 ３０万円 ３０万円

補助回数 ３回まで２回まで 回数制限なし

他団体と連携して、新しい
活動を生み出すことを後押
しします。

コース

既存の活動等の活性化を後
押しします。

＜事前相談期間：令和７年３月18日（火）～31日（月）＞
事業提案を検討される場合、一度、上記期間内に以下の窓口まで提案

内容をご相談ください。提出資料を事前に作成いただきご提示いただく
と、提案受付がスムーズになります。

＜提案受付期間：令和７年４月１日（火）～22日（火）＞

＜事前相談窓口・書類提出先＞

奥州市役所江刺総合支所１階
協働まちづくり部 地域づくり推進課
〒023-1192 奥州市江刺大通り１番８号
電話：0197-34-1618 メール：chiikidukuri@city.oshu.iwate.jp
（提案書類の提出は、郵送・メールでも問題ございません）

←市ホームページは
こちらから！

【団体からのお知らせ：備品の譲渡を行います！】

一般社団法人シニア・総合・サポートでは、事務所移転等の関係から、月予定

表ホワイトボード×１、テーブル×１の譲渡を行います！それぞれの備品の仕様
等や詳細については団体までお問い合わせください。 電話：0197-47-5995

←地域づくり推進課
Facebook

地域づくり推進課
Instagram→

市民活動を対象とした助成金や、団体支援に関するセミ
ナー等の情報は、奥州市地域づくり推進課の
Facebook・Instagramで随時、更新しています。


